

正誤表

『できる！臨床研究 最短攻略 50 の鉄則』第1版第1刷（2017年9月30日発行）、第2刷（2018年8月30日発行）、第3刷（2021年4月1日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2022年8月15日

金原出版株式会社

記

頁	訂正箇所	誤	正
161	上から3行目	$(a + \underline{b}) / n$ (ただし, $n = a + b + c + d$)	$(a + \underline{d}) / n$ (ただし, $n = a + b + c + d$)
162	下から3行目	カッパ係数 = $(\underline{Rp} - Rc) / (1 - Rc)$	カッパ係数 = $(\underline{Ro} - Rc) / (1 - Rc)$

以上